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Anotace Linearni funkce, graf linearni funkce, druhy a vlastnosti linearni funkce.

Pracovni list zaméfeny na ur€eni defini€niho oboru a oboru hodnot z graft
linearnich funkci. Obrazky pracovniho listu jsou zpracovany v programu
Geogebra.




Pracovni list zadani

1) Urci definiéni obor a obor hodnot nasledujicich funkci a u funkci f; az fs rozhodni, zda se jedna o funkci rostouci, klesajici,
konstantni, nerostouci, nebo neklesajici.
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2) Vyber predpis, ktery neoznacuje linearni funkci: 3) Napis tri predpisy linearni funkce: 4) Sestroj grafy funkci:
a)y=-3x+5 a) rostouci a)y =2x—3; x€R
b) y=0,5x+ 3 b) klesajici b) y =2x—3; x €(=2,3)
3
C) y = o -1
1
d) y = EX + 4

e)y= —6
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Pracovni list

reSeni

Urci defini¢ni obor a obor hodnot nasledujicich funkci a u funkci f; az fs rozhodni, zda se jedna o funkci rostouci, klesajici, konstantni,

nerostouci, nebo neklesajici.

fl: D=<_13,—11> f3: D:(—7’_4>

H=(-2,4) H=(-3,1)
klesajici funkce rostouci funkce

f,. D=(-10,-7) fs. D=(-2,5)
H={2} H=(-4,4)
konstantni funkce nerostouci funkce

f5:

D=(6, 11)
H=(-1,3)
neklesajici funkce

fs: D={12, 13, 14, 15, 16, 17}
H={0,1,2,3,4,5}



Pracovni list

2) Vyber predpis, ktery neoznacuje linearni funkci:

3)

a)y=-3x+5
b) y=05x+3
3
C) y = 3—6 -1
1
dy= 3X + 4
e)y= —6
Napis tfi predpisy linearni funkce:

f) rostouci a>0

g) klesajici a<0

4) Sestroj grafy funkci:

feseni

y =2x—3; xX€R

y=2x-3

y =2x—3; x€(-2,3)

D=(-2,3) H=(-7,3)




